
NOVI JETIČNI BOLNIKI
NA RAKOVI JELŠI

Stanje je resno
V krajevni skupnosti Rakova jelša je bila 10. in

11. junija obvezna radiofotografska akcija, za katero
smo se odlodli zaradi presenetljivega števila tuber-
kuloznih bolnikov na tem območju. Rezultati so
pokazali, da je bila akcija povsem upravičena. saj so
zdravniki odkrili štiri bolnike z aktivno tuberkulozo,
11 krajanov pa je to bolezen že prebolelo in je
slikanje odkrilo le še ostanke. Pomembno je, da
zdravstvena služba za te tuberkulozne bolnike ni
vedela. Glede na to, da je tuberkuloza pri nas že
desetletja »iztrebljena«, so rezultati akcije toliko
bolj zaskrbljujoči.

Stanje je resno tudi zato, ker je prebivalstvo na
tem območju še vedno zelo zgoščeno in tuberkuloza
še vedno nalezljiva bolezen, rezultati pa so pokazali,
da za tuberkulozo obolevajo mladi Ijudje, saj so kar
trije od štirih bolnikov z aktivno tuberkulozo, stari
komaj 29 let.

Dejstvo, da prijavno odjavna služba še vedno še-
pa, je še ena skrb več. Ljudje se s tega območja zelo

nenadzorovano odseljujejo in seveda s tem nevarno-
sti okužbe prenašajo drugam - kam, ne vemo. Na
seznamu, po katerem je Dispanzer za pljučne bolez-
ni našega zdravstvenega doma pripravil vabila oziro-
ma pozive za udeležbo na akciji, je bilo 1.980 ljudi.
Kar 600 pozivov niti poštarji niti ulični poverjeniki
niso mogli izročiti, saj so se ti Ijudje preselili.

Krajani Rakove jelše so tako sprejeli 1.380 vabil
na radiofotografiranje, vabilu se je odzvalo 1.037
ljudi. Kasneje so na našem komiteju za družbene
dejavnosti vabila razposlali priporočeno. Od 294
ljudi, ki naj bi na pregled prišli naknadno. so poštarji
in ulični poverjeniki uspeli izročiri le 133 vabil in od
tega se je na Dispanzerju za pljučne bolezni oglasilo
90 krajanov. Tako je bilo letos skupno pregledanih
1.210 oseb (83 nekaj pred akrijo). kar pomeni 85.6
odstotka krajanov Rakove jelše.

Očitno je. da se premalo zavedajo nevamosti tu-
berkuloze tako za posameznika kot tudi za njegovo
okolico. To dokazuje tudi podaiek. da se je preda% a-
nja o tuherkulozi, ki ga je organiziraJ Dispanzer.
udeležilo le 11 (enajst) krajanov. Za tako brezbrii-
nost aaroma nemarnost se nihče ne more »odkupi-
ti«. Denama kazen za vse. ki se vabilu na radiofoto-
grafiranje niso odzvali, je od 20 do 5.000 dinarjev -
v tem primeru veliko premalo. Se bomo kdaj začeli
zavedati, da nismo sami na svetu?


